
Drugi dan (10.10.2019): 

   

Nekateri so zgodaj ustali in že pred zajtrkom ob 
morju opravili jutranjo telovadbo. 

Po zajtrku smo se odpravili proti čudovitemu srednjeveškemu mestecu 
Castelsardo, ki leži na severu otoka. 
 
Prvi postanek smo opravili na še eni čudovitih plaž na Sardiniji in se po 
njej sprehodili. Ženske si nismo mogle kaj, da ne bi odnesle domov nekaj 
čebulic lepe bele lilije. 

 

  

  



   

   

 

 

   

   



  

  

 

 

   

   



   

   

   

Kamniti slon, ki je postal eden simbolov Sardinije in pogled na mestece 
Castelsardo. 

     



 

 

 

 

 



        

 

 

CASTELSARDO-Arheološki ostanki kažejo, da je tu prebival človek že pred dobo Nuragov in 
tudi pred romansko kolonizacijo otoka. Po padcu Zahodno rimskega cesartstva je bil tu 
zgrajen samostan "Nostra Signora di Targu". 

Nuraška civilizacija je tu trajala od 18, stol pred Kristusom do 238 leta pred Kristusom. 

Nuragi so prva bivališča zgrajena iz megalitov, to je velikih kamnov in to brez malte (suha 
gradnja), med nuraško dobo. Še sedaj je po Sardiniji veliko dobro ohranjenih nuragov. 

 

   

Nurag Palmavera v bližini Alghera 



Pogled z razgledne ploščadi na pisane hiše mesteca in vzpon na vrh. 

 

   

   

   

   



   

 

 

   

 

     



   

Razlaga vodiča Damijana. 

Sprehod po ozkih uličicah Castelsarda. 

       

         



     

 

     

 

    

 



    

                         

        



Katedrala San Antonio Abate 

   

       

   

 



   

 

          

           

Cerkev Sv. Marije s črnim Kristusom 



   

Hitimo proti trgovinici, kjer nam je vodič Damijan zrihtal pokušino in 
možnost nakupa domačih izdelkov (ovčji siri, mirta in drugi likerji, salame, 
pašta....) 

   

              



   

   

               

    

 Mirta- zimzelen aromatičen grm. Uporabni in zdravilni so plodovi kot tudi 
listi.  
Naš vodič nam je ponudil liker. 



Stintino: Leži na istoimenskem polotočku. Je turistično mestece in kot 
tako ima tri marine: Porto Manna, Marina Stintino in Porto Minore. Vsega 
skupaj ima privezov za 575 čolnov.  
Ima eno med najlepšimi plažami na Sardiniji La Pelosa, plažo z belim peskom 
ter s kristalno čistim morjem turkizne barve. Zanimivost: Na plai ne smeš 
uporabljati brisače za ležanje , temveč je potrebno pod njo uporabiti še 
slamnato podlogo. Vse to zato, ker svoj pesek zelo čuvajo, z varnostniki. 
 
V restavraciji v Marini smo na predlog vodiča kosili dobro pripravljene 
tradicionalne jedi, zlasti ribje. 

     

     

                                     



Sprehod po Marini na res lep sončen dan. 

   

 

       



Župnijska cerkev v Stintino posvečena Brezmadežni Mariji. 

 

         

 

   

 

    

 



 

 

        

     



     

       

 

Tudi na pokopališče smo zavili. Zelo bogato pokopališče! 

   

            



Sedaj pa bliže k morju: na plažo La Pelosa. 

   

 

 

     



 

           



      

   

   

   



   

   

 

 

    

   


